

嘉兴市众创空间工作旬报

2017 年第 23 期（总第 49 期）

嘉兴市科学技术局编

嘉兴市众创空间联盟

2017 年 08 月 25 日

● 领导关怀

1. 8月18日，由嘉兴市经信委、桐乡市经信局、桐乡经济开发区管委会、嘉兴银行主办，嘉兴市中小企业公共服务平台、乌镇互联网产业园承办的“浙江好项目·2017 中小微企业创新创业大赛”嘉兴赛区项目海选赛在乌镇互联网产业园举行，本次活动还得到了浙江省经济和信息化委员会、浙江省财政厅、浙江省商务厅、浙江省科技厅、浙江省人民政府金融工作办公室、共青团浙江省委员会、浙江日报报业集团、浙江清华长三角研究院等单位的指导。嘉兴市经济和信息化委员会企业处处长谢柬华，桐乡市互联网经济发展领导小组副组长罗永良，桐乡经济开发区党工委委员、副主任倪煜等出席了此次活动。



2. 8月22日，嘉兴市南湖区区委书记朱苗一行领导到访启迪之星（嘉兴）基地调研工作，启迪之星副总经理诸润超、创业孵化经理董敏黎、创新服务经理赵婧惊热情接待。



3. 8月23日，中国城市和小城镇改革发展中心中欧产业协作示范区项目专家组考察浙江中科院应用技术研究院的中科创星·众创空间，并开展了座谈交流，南湖区发展和改革委员会周传根陪同参加。座谈会上，浙江中科院应用技术研究院党委书记、院长陈秋荣详细介绍了研究院的基本情况以及中科创星·众创空间的运行情况，专家组成员们也重点了解了众创空间的主要的产业发展领域，以及一些国际合作的开展情况。



4. 8月23日，浙江省发改委“国家双创基地”调研组一行参观考察了中科创星·众创空间，南湖区发改局副局长郭强、嘉兴科技城科技产业和经济发展局曹劲波陪同参加，并在浙江中科院应用技术研究院开展了调研采访座谈会。浙江中科院应用技术研究院党委副书记吕勇参与了接待并向调研组介绍了中科创星·众创空间基本情况及产业化项目，并着重介绍了具有嘉兴特色的体制创新和模式创新：自主创新+自费创业。调研组一行对中科院众创空间的创业模式给予了高度认可。



● 众创空间动态（活动采风）

1. 8月15日，西安政府领导携欲建立孵化器的企业前来参观拜访，对创客邦的空间构造，工位排布表示赞赏，在政府对接和融资方面的情况表示了浓厚的兴趣。随后还参观了上海人才创业园。



2.8月15日，为全面推进我县城乡就业工作，引导和促进企业用工，为广大城乡求职者、新居民、高校毕业生、复退军人、残疾人、失业人员搭建平台，实现更高质量就业，服务企业、服务人才。由嘉善县新居民服务管理办公室、县共青团委员会主办的“夏季人才交流大会”在百汇创谷举办。



3. 8月16日，台湾圣约翰科技大学一行来“青创中心·众创空间”参观交流，“青创中心·众创空间”主任周斌接待。



4. 8月16日，绍兴团市委书记赵浪平、副书记王晶带领团干部考察调研“青创中心·众创空间”，嘉兴团市委办公室主任李宇聪、“青创中心·众创空间”主任周斌陪同。



5. 8月17日，河北省发改委产业转移课题组一行莅临上海交大嘉兴科技园调研，并参观了零·一智慧谷。上海交大科技园副总经理林忠义负责接待并作详细介绍。河北省发改委产业转移课题组一行高度评价了零·一智慧谷的孵化服务体系，并对智慧谷所取得的成果表示了赞赏。



6.8月17日，百汇大学“首届内训师”结业典礼在百汇创客谷隆重举行，百汇集团领导及所有员工参加了此次活动。21位学员取得了初级内训师的资格，并以团队合作的方式开发了21门与企业息息相关的课程。



7.8月17日，在平湖经济开发区睦邻生活馆举行了返乡大学生夏令营第二期。此次活动是由慧谷·蜂巢创客空间、平湖市创业创新人才交流协会举办，平湖市创业创新人才交流协会秘书长姜学军、慧谷·蜂巢创客空间负责人王伟锋和学校老师受邀参加此次活动。



8.8月18日，常州市科技局戴亚东副局长一行赴浙江中科院应用技术研究院的中科创星·众创空间参观考察，嘉兴市科技局余建平副局长、成果与合作处副处长朱韬陪同参加。浙江中科院应用技术研究院院长助理尤建宏参与了接待并向东营党政代表团详细介绍了中科创星·众创空间基本情况及创业模式。中科创星·众创空间的创客们主要来自全国25家中科院研究所，涵盖微电子、信息技术、新材料、装备制造、绿色化工等众多领域，以“自主创新、自费创业”的创客模式在众创空间内创新创业、开花结果。



9.8月18日，国家粮食科学研究所副院长张雪一行参观考察了中科创星·众创空间。浙江中科院应用技术研究院党委副书记吕勇向张院长详细介绍了中科创星·众创空间基本情况及创业模式。随后，张雪副院长等一行在中科院会议室参加了座谈会，研究院党委书记、院长陈秋荣参加交流。会中，张雪副院长仔细听取了中科创星·众创空间的创业模式，对众创空间的体制、模式等展现出浓厚的兴趣，并表达了今后能够合作的期冀。



10.8月18日，“浙江好项目·2017 中小微企业创新创业大赛”嘉兴赛区项目海选赛在乌镇互联网产业园举行。经过一番激烈的角逐，向上创业在孵企业嘉兴易声电子科技有限公司的智慧海洋数据一体化项目获得评委一致认可，从6个参赛项目中脱颖而出，成功入围下轮比赛。



11.8月18日，闯先生转型工场创始人、洪泰资本洪晟基金创始合伙人汤明磊先生陪同在孵品牌 MTFIX 合身穿创立人马腾先生、奥川设计创始人许树康先生抵达泰富新天地办公大楼，与赫莱媿张建荣老师、星尚创客空间负责人洽谈。



12.8月19日，浙江中科院应用技术研究院作为中科创星·众创空间依托单位参加了全省科技成果转移转化电视会议嘉兴分会。在会议上中科院上海分院瞿荣辉副院长对浙江中科院应用技术研究院在科技成果转化中取得的成绩给予了充分的肯定，并鼓励研究员推动深化科技成果转移转化工作。



13. 8月19日，为总结上半年的工作成绩，和提出下半年的工作计划并更好地贯彻实施，百汇集团旗下汇优传媒召开了年中工作会议。



14.8月21日，“桐乡发布”三周年暨3.0版本全新上线启动仪式举行。在乌镇互联网产业园4号楼国际会议中心大厅里，桐乡5个部门负责人依次点亮新功能按钮。当市委常委、宣传部部长潘敏芳点亮总按钮，一批与市民生活密切相关的民生、政务服务功能正式与大家相遇在指尖。蓝色大屏幕上跳出“桐乡发布3.0版本全新上线”的字样，会场内响起热烈的掌声。



15.8月22日，海宁新生代走进桐乡新生代转型升级&互联网+圆桌论坛在乌镇互联网产业园国际会议中心举行。乌镇互联网产业园招商总监孙俊侃向各位企业家介绍了产业园的招商规划、招商进展以及产业园目前的一个建设进度和愿景目标。随后，嘉宾围绕“转型升级&互联网+”主题进行讨论分享。



16. 8月22日，创客邦（嘉善）基地举办了一场特别的活动，入驻企业员工生日会。目的是为了增强创客邦与企业之间的凝聚力，营造和谐融洽的工作氛围以及员工的归属感和认同感。



17.8月23日，国家发改委中国中小城镇改革发展中心领导一行来基地考察平台建设情况，一行30人，中方人员有中国城市和小城镇改革发展中心副理事长乔润令，中国城市和小城镇改革发展中心国际合作处副处长刘悦，中国城市和小城镇改革发展中心国际合作处项目主管张津京等，国家发展改革委国际合作司欧洲处副处长郭歆，国家发展改革委宏观院产业所研究室主任李金峰，香港规划院执行院长孙纪平等，外方人员有奥地利共和国驻华大使馆科技处全权公使 Philipp Agathonos，澳大利亚贸易投资委员会/澳大利亚驻上海总领事馆商务处高级商务经理 许家训等。

